

Na temelju Odluke Vijeća Fakulteta za fiziku Sveučilišta u Rijeci,
Fakultet za fiziku, Radmile Matejčić 2, raspisuje

NATJEČAJ

1. za izbor jednog nastavnika na znanstveno - nastavno radno mjesto **docent** (m/ž), u radnom odnosu na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, za znanstveno područje Prirodne znanosti, polje Fizika
2. za izbor jednog suradnika na suradničko radno mjesto **viši asistent** (m/ž), u radnom odnosu na određeno vrijeme s punim radnim vremenom, za znanstveno područje Prirodne znanosti, polje Fizika

Pristupnici na natječaj moraju ispunjavati uvjete propisane Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22.) i na njemu utemeljenim propisima.

Prijavi na natječaj prilaže se:

- životopis,
- preslika dokaza o državljanstvu Republike Hrvatske ili druge države,
- preslika dokaza o odgovarajućoj stručnoj spremi, odnosno akademskom stupnju doktora znanosti,
- popis radova i relevantne radove za izbor,
- rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije za one kandidate koji su kvalifikaciju stekli u inozemstvu (ili dokaz da je postupak priznavanja u tijeku),
- za strane državljane, dokaz o poznavanju hrvatskog jezika,
- uvjerenje medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti odnosno potrebnim psihofizičkim osobinama (za prvi izbor na Sveučilištu u Rijeci)

Uvjeti kojima se ostvaruje prednost za prijem pod točkom 1. natječaja uključuju znanstveno-nastavnu djelatnost u jednom od sljedećih područja istraživanja: Nastavna izvrsnost i četiri godine ili više iskustva u podučavanju fizike i astrofizike na sveučilišnoj razini uz korištenje različitih i inovativnih metoda, te visoka razina poznavanja hrvatskog i engleskog jezika u govoru i pismu; Iskustvo u znanstvenim istraživanjima u području astronomije i astrofizike te znanstvena uspješnost u istraživanju, znanje i iskustvo u primjeni numeričkih kodova i statističkih metoda u astrofizici u području promjenjivih i dvojnih zvijezda, mladih zvjezdanih objekata i analize vremenskih nizova; Sudjelovanje u radu opservatorija Vera C. Rubin i LSST - jedan izvršitelj.

Uvjeti kojima se ostvaruje prednost za prijem pod točkom 2. natječaja uključuju nastavnu djelatnost u jednom od sljedećih područja istraživanja: Teorijska fizika čestica i polja s naglaskom na kvantnu gravitaciju, teorije polja viših spinova i simetrije baždarnih teorija - jedan izvršitelj.

Prijave s dokazima o ispunjenju uvjeta natječaja dostavljaju se putem elektroničke pošte u PDF formatu na adresu: fizika@phy.uniri.hr.

Rok za podnošenje prijave s priložima je **30 dana** od dana zadnje objave natječaja u odgovarajućem mediju. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Pristupnici na natječaj suglasni su da Sveučilište u Rijeci, Fakultet za fiziku može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno propisima koji reguliraju zaštitu osobnih podataka. Pristupnici koji se na temelju posebnih propisa pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja, obvezni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze koje posebni propisi određuju za ostvarivanje tog prava. Takvi pristupnici ostvaruju prednost prilikom zapošljavanja u odnosu na ostale pristupnike, samo pod jednakim uvjetima. Za pristupnike koji se u

prijavi na natječaj pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17., 98/19., 24/21.), popis dokaza potreban za ostvarivanje tog prava dostupan je na poveznici: <https://gov.hr/hr/prednost-pri-zaposljavanju/916>. Fakultet pridržava pravo provesti testiranje kandidata, o čemu će kandidati koji su predali pravovremene i potpune prijave na natječaj biti naknadno obaviješteni. Fakultet pridržava pravo poništiti natječaj i ne izabrati ni jednog kandidata. Obavijest o ishodu natječajnog postupka će biti objavljena po završetku natječajnog postupka na: <https://www.phy.uniri.hr/hr/>.

Sveučilište u Rijeci, Fakultet za fiziku